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Text: Johann Wolfgang von Goethe

Allegro ( J=ctwa 120)

Siegfried Strohbach (1951)

Tenor 1 O3 P — il ' Y iI—P—P—
S — S I [ ] i i
? [ ' Y ~ [ [
1.Zwi-schen o -ben, zwi - schen_ un-ten schweb____ ich
3.Al - le Tag und al - le_—_ Niach-te rithm— ich
H 4 |
Tenor 2 A P — il I I - 2 I
&—— = == == & =i
'8) 1.Zwi-schen o -ben, zwi - schen— un - ten schweb
3.Al - le Tag und al - le_—_ Niach-te rithm
o T ~
B A —— — e o = =
Bass 1 7 ! | I — !' i: i”' I*’
1.Zwi-schen o -ben, zwi - schen_ un-ten schweb ich
3.Al - le Tag und al - le_—_ Néch-te rithm ich
0 1 ® Py
Bass 2 i I i : i i e S S— = —
— ' ' ———
1.Zwi-schen o -ben, zwi - schen_ un-ten schweb ich
3.Al - le Tag und al - le_—_ Néch-te rithm ich
4 /_\
19 ﬂ | A - - =
{7 2 il £ o = = o £
ANIV4 | | | | | |
98) [ [— ' ' [
hin, schweb ich hin,
S0, rihm ich SO,
_"9 ﬂ . I > I N ‘
’\n\} 0 : | | | 1 | ﬂ | | | |
J < — — | | T [ '
ich hin, schweb ich
ich SO, rihm ich
—__ N
) ﬂ ~ y; — ® s o ~ y3 — T |
4 | PN | | | | | PN — | |
1 —— i ! 1
hin, schweb ich hin, schweb
SO, rihm ich SO, ich
«
7 = z = - =
= | | |
hin, schweb ich hin,
S0, rihm ich SO,

Alle Rechte vorbehalten



7
— A u |A ) - N
)’ AR ] ] o F r 1 I ] = =) I
. ] r ) ] ] ] = =) ]
:ﬁ- ] ] A W7 ] 1 ] ] = ]
| | 1 1 1 L ! ] 1
eg) y = [
schweb ich hin zu munt - rer Schau,
rithm ich o) des Men - schen Los:
f) & —) e | | , |
] ] [ ] ] I ] ]
_X_”_ﬁ—)—ﬂ_‘_‘_i y € I —— { T T
[ anY ] PN ] ] A ] | | ] ] ] ]
ANIV4 ! Al 1 | | | 1 1 1 | |
hin, schweb ich hin zZu munt - rer
SO, rihm ich so des Men - schen
. o e
)£ 170 o y € I i i { 2 170 @
7 ] ] A W7 ] T 1 ] ] ] ] ]
] ] 1 T 1 ] ] ]
] } } ] }
- ich hin zu munt - rer
- ich SO des Men - schen
[ B I y o — — = = I e
= ¢ Cf—r 2 r—
—~ I [ [ [
schweb ich hin__ zu munt - rer— Schau,
rithm ich so— des Men - schen__ Los:
1
i © )] y J £ P P |. Y £) F )]
[ anY PN ] ] ] ] A W7 ] ] ] ]
ANAV4 A 1 1 1 1 — ] ] 1 ] A
%) [ |
- ich er - got - ze mich__ am___ Bun - ten,
- denkt er e - wig sich__ ins__ Rech - te,
f) & o |
g = ] ] ]
y - P 2] y 3 7z 7 A A - 2]
[ anY ~7 PN ] ] ] ] A W ]
ANIV4 ~ | | | | | | | o
%) I I ' ' — I
Schau, ich er - got - ze mich__ am___ Bun - ten,
Los: denkt er e - wig sich—_ ins—_ Rech - te,
—5 o o P
)= © ) y 3 - { i I  — ._E'P_P r ) )
y_ A PN | | | | \ W] | | | | |
A~ 1 1 T T 1 ] ] 1 ] A
FrrmmmTT I
Schau, ich er - got - ze mich am__ Bun - ten,
Los: denkt er e - wig sich ins—_ Rech - te,
A H' — i i
hdl ONE”] 2 ~ | r£) |
7 ] = ) ] [0 ] A 7 ] ) ]
] ] A~ P=| P=| A
~ I | = =
ich er - - - gbt - - - ze
denkt er e - - - wig
140
- s o o —
-4 oz e o £ z & e s
Y 4 . )] y 2 | ] ] ] e | ] ] )] y 2 ] ] ]
[ fan) PN | | | 1 \ W] — | | | PN 1 | | |
\%)\l o~ T T T  IN— T A 1 1 !
ich er - qui-cke mich— im__ Blau, ich er - got - ze
ist er e - wig schon_— und _— grof, denkt er e - wig
f) u e . | |
)" A" ] = > q_ I I
y AN y ] | | ] = = d d
[ M anY ) ] PN ] ] ] ] A 7 ] ] ] ] ) ] = =
ANIV4 o~ ! ! 1 1 1 ] ] ] ! ] A ] ]
2 == —
ich er - qui-cke mich__ im__ Blau, ich er - got-ze
ist er e - wig schon__ und__ grof}, denkt er e - wig
- o o L~
o o —fr—* @ P — — 12) 12) g e
Yo & ) ] y 2 ] ] ] ] ) ] =1 et ] ) ] ] ] ]
y4 . PN ] ] 1 1 A 7 ] T ] ] ] ] ] 1
A T L L  I— | T A 1 1 1 !
ich er - qui-cke mich im___ Blau, ich er - gOt-ze
ist er e - wig schon  und__ groB, denkt er e - wig
L | ——~ |
o) 1 ] ]
hdl O IH ) ] ] e i - ) ] I I o
y4 O ] \ W] | ] ]
~ = | ~ | | |
~ e | I I |
mich am Bun - - ten, ich er - gOt-ze
sich ns Rech - te, denkt er e - wig



1. Strophe

7

17

— ) ¥

Blau.

im

mich

er - qui - cke_—
er

ich___

ten,

am Bun
ins Rech

mich
sich

st

te,

=

y ]

2

o

am Bun ten,

ins Rech

mich__

er

st

te,

sich___

77
1

£

im Blau.

mich__

qui - cke

am Bun ten, ich er

ins Rech

mich
sich

er

ist

te,

=
Blau.

re)
A W]

im

mich

qui - cke

am Bun ten, ich er

ins Rech

mich
sich

er

ist

te,

Fine

3. Strophe

22

Q Q Q
= s |do =
o o o
(D] () (D]
SR 49 SR
.9 L .9
T o o T =
A ™ _
° o0 o0 o0
M E s My &
q g g ¢ =
IH—H.. T < a1 JuS <
S S S
Nl 2 S lelll &
g g s g
: : :
N 1) 15} AL ©
B 2 B
o hel o
=} [=} =}
N O I \ I )
N N N
rSe MO "
[
G S S g S ¢
=1)] =1)] on
Q = 2 q =
T =] = T = I
ol
QL
: £ £ ﬁ =
L = = MUY = c
Q Q Q
W W w2
!, sl !,
20 2 4] 2 HR
T 2 2 T B
NHEE ) o RN o
mvi e L ve Fivas Fivas
XY oo N G

wenn mich die____

2. Und

grof3.

schon und

wig

€

1]

er Ber-ge sehn - lich zieht,

blau

die Fer - ne

Tag

und wenn mich am

er Ber-ge sehn - lich zieht,

blau

die Fer - ne

Tag

und wenn mich am

er Ber-ge sehn - lich zieht,

blau

il )

rax

die Fer - ne

Tag

und wenn mich am

lich zieht,

sehn

ne

Fer



’ PN hy
— & |’ﬂ:¢w
= | T
' ' 1 T
er Ber-ge sehn-lich  zieht, nachts das U - ber - maB der Ster - ne,
I 2 —T —
i r’) I | | | |
| I I | | I
er Ber-ge sehn-lich zieht, nachts das U - ber - maf3 der Ster - ne,
9 b o 9
I ———— — Pt —Tr —r—r—
= | : — ] ==
er Ber-ge sehn - lich zieht, nachts das U - ber - maB der Ster - ne,
| - e —— e
= . > e 1
er Ber-ge sehn-lich  zieht, nachts das U-ber - maB__ der Ster - ne,
7 Py /_\19 b
e —F = 5 £ o e —r—r—r
| | A | 1 L L 1
U - ber - maB der Ster - ne prﬁch/—_\ - tig mir zu
b
; P =1
fo—F—F 5o —F o=* — e ——=
' ' I I I

U - ber - maB der Ster - ne, prach - - - - tig mir zu
T
" - = P be
m:ﬁ:f;d:&h g 2 IF_H | | G r & —F
T T — T I
U -ber - maB der Ster - ne prich - - - - tig mir zu
— L). Py |
_'ﬁ_'_P r ] 1 2P Py = O
— i | I I — y " —t o
— T — ! —
U-ber - maB__ der Ster - ne prich - - - - tig mir zu
& — 5 >, I
: —e T ——— . Co— —
1 — ' ! —

gliiht, prich - - - - mir zu Hiup - ten gliiht.
“ 2 ) | ) , )
o 1 1 1 1 1 1 1 I
i | | P A ¢ 2 | | | | | |
o o e e = — — -
1 1 [koh] 1 P=| .
! ! T - —
glitht, priach - - - - tigmir zu Hiup - ten  gliht._
A Il
2, 2 7Te 7 g i
P~ ) y 2 1 L ¢ 1 1= e (7] o = 1 1L = o =
i | | | | = [ P=| o [ =
1 1 1 1 ] ] e il ]
o] I I I I
prich - - tig mir zu Hiup - ten  gliht.___
I ’I A
Z = > y— a1t i S ———
i = e = T I 1 e I = e
1 1 1 1 1 1 1 & 1 1
I I I ' o e I I
ten gliiht, prich - - - tig mir zu Hiup - ten glitht.

SS /2018



